M-1038_DK

MONTAGEVEJLEDNING

MULTI CONTROLLER/EUNKINET
STOPEOLER

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com DANISH DESIGN

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




Multi controller stopfgler 76mm

STYKLISTE

Vare nr. Beskrivelse
0153-576 FUNKI MULTICONTROLLER STOPF@LER 76 MM

0153-578 FUNKI MULTICONTROLLER STOP SENSOR 76 MM MED OVER-

DAKNING

1 0153-445 AFSTIVNING R@R TIL STOPFGLER 60X600 MM 1

2 0153-447 HOLDER TIL STOPF@LER 75 MM 1

3 71900034 MULTICONTROLLER STOPF@LER 1

4 0228-488 FAST T-STYKKE TIL 76 MM 1

5 0170-826 INSPEKTIONS RZR 75X400 MM TIL SENSOR 1

6 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERR@R KOMPLET 2

7 86137 SAMLEMUFFE 76 MM FODERR@R KOMPLET 2 * Pos. nr. 7.1 - 7.2 er kun 6 stk i
*71 | 30306025 S/ATSKRUE M6X25 FZB DIN 933 1 brug ved montage.
*7.2 33506010 M@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 1 10153-578 nr 7.2 - 10 stk i brug

8 8050248 SUPPORT 0G DAKKEPLADE TIL STOP SENSOR 1 ved montage.

M-1038_DK EIE
2/15 [£)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




Multi controller stopfgler 60mm

STYKLISTE
Nr. Varenr. Beskrivelse
0153-560 | FUNKI MULTICONTROLLER STOPF@LER 60 MM
0153-565 | FUNKI MULTICONTROLLER STOP SENSOR 60 MM MED OVER-
DAKNING
1 0153-445 | AFSTIVNING R@R TIL STOPF@LER 60X600 MM 1
2 0153-446 | HOLDER TIL STOPF@LER 63 MM 1
3 71900034 | MULTICONTROLLER STOPF@LER 1
4 90486 FAST T-STYKKE TIL 60 MM 1
5 88814 INSPEKTIONSR@R 60X400 MM TIL FGLER 1
6 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERR@R KOMPLET 4
* Pos.nr6.1-6.2 er kun 6 stk *6.1 | 30306025 | SETSKRUE M6X25 FZB DIN 933 12
raﬁ;?gsn;o:rt:-g: er 10 stk i brug *6.2 | 33506010 | M@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 12
ved montage. 7 8050248 SUPPORT OG DAKKEPLADE TIL STOP SENSOR 1

M-1038_DK
_ 3/15 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FunKI]




Multi controller stopfegler 60mm RUSTFRI

STYKLISTE
Nr. Varenr. Beskrivelse Stk.
0153-561 FUNKI MULTICONTROLLER STOPF@LER 60 MM, RUSTFRI
1 88814 INSPEKTIONSR@R 60X400 MM TIL FBLER 1
2 0153-445 AFSTIVNING R@R TIL STOPF@LER 60X600 MM 1
3 90486 FAST T-STYKKE TIL 60 MM 1
4 0153-446 HOLDER TIL STOPF@LER 63 MM 1
5 71900034 | MULTICONTROLLER STOPF@LER 1
6 86109 SAMLEMUFFE TIL 60 MM FODERR@R RUSTFRI MED BOLTE 4
*6.1 | 30306025 | SAETSKRUE M6X25 FZB DIN 933 12
*6.2 | 33506010 | M@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 12

* Pos. nr. 6.1 - 6.2 er kun 6 stk i brug ved montage

M-1038_DK Ela
4/15 [£)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




Multi controller stopfgler 50mm

STYKLISTE
Nr. Vare nr. Beskrivelse Stk.
0153-550 FUNKI MULTICONTROLLER STOPF@LER 50 MM
1 0153-445 AFSTIVNING R@R TIL STOPF@LER 60X600 MM 1
2 0153-446 HOLDER TIL STOPF@LER 63 MM 1
3 71900034 | MULTICONTROLLER STOPF@LER 1
4 88812 INSPEKTIONSR@R 51 X 400 MM TIL F@LER 1
5 90484 FAST T-STYKKE TIL 50 MM 1
6 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERR@R KOMPLET 2
7 86115 SAMLEMUFFE 50 MM FODERR@R KOMPLET 2
*71 | 30306025 | SATSKRUE M6X25 FZB DIN 933 12
*7.2 | 33506010 | M@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 12

* Pos. nr 7.1 - 7.2 er kun 6 stk i brug ved montage

M-1038_DK
_ 5/15 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FunKI]




Multi controller stopfgler 38mm

STYKLISTE
Nr. Varenr. Beskrivelse Stk.
0153-538 FUNKI MULTICONTROLLER STOPF@LER 38 MM
1 0153-445 AFSTIVNING R@R TIL STOPF@LER 60X600 MM 1
2 0153-446 HOLDER TIL STOPF@LER 63 MM 1
3 71900034 | FUNKIFEED STOPF@LER 1
4 88810 INSPEKTIONSR@R 38 X 400 MM TIL F@LER 1
5 90482 FAST T-STYKKE TIL 38 MM 1
6 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERR@R KOMPLET 2
7 86125 SAMLEMUFFE @38, KOMPLET 2
*7.1 | 30306025 | SATSKRUE M6X25 FZB DIN 933 12
*7.2 | 33506010 | M@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 12

* Pos. nr. 7.1 - 7.2 er kun 6 stk i brug ved montage

M-1038_DK Ela
6/15 [~)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




Funkinet stopfeler 60mm

STYKLISTE
Vare nr. Beskrivelse Stk.
0153-562 FUNKINET STOPF@LER 60 MM
@/' 0153-566 FUNKINET STOPF@LER 60 MM MED DAKKEPLADE
1 0153-445 AFSTIVNING R@R TIL STOPFGLER 60X600 MM 1
2 0153-446 HOLDER TIL STOPF@LER 63 MM 1
3 71900040 FUNKINET STOPF@LER NPN 1
4 88814 INSPEKTIONSR@R 38 X 400 MM TIL FOLER 1
5 90486 FAST T-STYKKE TIL 60 MM 1
6 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERR@R KOMPLET 4
* Pos.nr. 7.1- 7.2 er kun 6
. *
stk i brug ved montage 6.1 | 30306025 | SATSKRUE M6X25 FZB DIN 933 12
10153-566 nr 7.2 - 10 stk i *6.2 | 33506010 | M@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 12
brug ved montage. 7 8050248 SUPPORT OG DAKKEPLADE TIL STOP SENSOR 1

M-1038_DK
_ 7/15 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FunKI]




Funkinet stopfeler 76 mm

Nr.

Vare nr.

STYKLISTE

Beskrivelse

0153-579 FUNKINET STOPF@LER 76 MM MED OVERDAKNING
1 0153-447 HOLDER TIL STOPF@LER 75 MM 1
2 0170-826 INSPEKTIONS R@R 75X400 MM TILSENSOR 1
3 0228-488 FAST T-STYKKE TIL 76 MM 1
4 71900040 FUNKINET STOPF@LER NPN 1
5 8050248 SUPPORT OG DAKKEPLADE TIL STOP SENSOR 1
6 86137 SAMLEMUFFE 76 MM FODERR@R KOMPLET 2
*6.1 | 30306025 SATSKRUE M6X25 FZB DIN 933 12
*6.2 | 33506010 M@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 12
M-1038_DK

* Pos. nr. 6.1 - er kun 6 stk i

brug ved montage.

pos. nr. 6.2 - er 10 stk i mon-

tage.

8/15

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

oo

[FUMKI|



Fast T-stykke til multi controller/funkinet stopfoler

Nr. Vare nr.
0228-488

STYKLISTE
Beskrivelse
FAST T-STYKKE TIL 76 MM

90486

FAST T-STYKKE TIL 60 MM

90484

FAST T-STYKKE TIL 50 MM

90482

FAST T-STYKKE TIL 38 MM

TOPDEL TIL T-STYKKE

LASEM@TRIK M5 A2 DIN 985

MASKINSKRUE M5

4.2 X 16 PLADE SKRUE PH POZ

O|ld | WIN|P

T-STYKKE

* Pos. nr 6 er ikke i brug *6

LUKKESKOD TIL T-STYKKE

M-1038_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

9/15 Eg

|FUNKI]




Montage af samlemuffe pa afstivning og inspektionsrgr

M-1038_DK !IE
10/15 [2)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




Montage af T-stykke til multi controller/funkinet stopfaler

1- 1,5 mm mellem fgler og inspektionsrar

M-1038_DK
_ 11/15 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FunKI]




Montage af overdaekning til multi controller/funkinet stopfaler

M-1038_DK Ela
12/15 [)(%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



Montage af multi controller/funkinet stopfgler pa foderrgr

M-1038_DK
_ 13/15 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FunKI]




Tilvalg til multi controller stopfaler

STYKLISTE
Nr. Varenr. Beskrivelse Stk.
0392072 FODERVENTIL, MONTAGESAT NR. 3
73000113 | MEMBRANDASE AP10, GRA 1
2 76000003 | KLEMR/AEKKE 12-POL EKL 1BE DSPA 0,25
@/v‘ 3 76200023 | KABELBINDER 290X4,5 SORT 4

M-1038_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

s A

[FumKi|




Tilvalg til multi controller/funkinet stopfgler

STYKLISTE
Nr.  Vare nr. Beskrivelse Stk.
1 0392-072 FODERVENTIL, MONTAGESAT NR. 3
11 | 73000113 | MEMBRANDASE AP10, GRA 1
1.2 | 76000003 | KLEMRAEKKE 12-POL EKL 1BE DSPA 0,25
1.3 | 76200023 | KABELBINDER 290X4,5 SORT 4
2 0153-463 MONTAGES/ET PA V&G MED 4 SPANPLADE SKRUER 1
21 | 25000039 | SPANPLADESKRUE 5X50 US TORX A2 4
2.2 | 9961004 DYBEL 6X30MM 4

M-1038_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

15/15 EE

|[FunKt]




